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Dvanáct dobrovolníků z Krajského úřadu Kraje Vysočina se ve čtvrtek 11. prosince rozhodli
potěšit klienty Sociálního centra Kraje Vysočina v Jihlavě. Na vánočním posezení společně
zpívali koledy, ochutnávali cukroví a došlo i na vzpomínky. Celé odpoledne provázela
pohodová předvánoční atmosféra.

Na úvod všechny přítomné přivítala ředitelka Martina Matějková a dále krajský radní pro oblast
sociálních věcí Jiří Horký, který klientům přinesl krajská novoroční přání a k 25. výročí speciálně
vyrobené medaile Kraje Vysočina.

Po úvodní koledě se klienti pobavili u krátkého divadelního představení na téma Vánoce a jejich
tradice. „Zakomponovala jsem tam i několik trapasů, které všichni moc dobře známe,“ prozradila
divadelnice Monika Nováková, která při samotném vystoupení vyrobila nepečené kuličky a nabídla je
přítomným. Přitom nešlo o jediné kousky cukroví, dobrovolníci do centra přinesli na ochutnání vše,
co stihli upéct.

Poté přišlo na řadu povídání o lese v podání Evy Horné: „Dozvěděli jsme se, jak slaví Vánoce lesníci a
myslivci, jak se starají o zvěř v zimě. Podívali jsme se také do historie na vznik tradice zdobení
vánočních stromků i obdarovávání dárky,“ přiblížila Eva Horná, která s sebou přinesla na ukázku
několik druhů borovic a šišek, rozdala i vlastnoručně vyrobené perníčky ve tvaru lesních zvířat a
zájemci si mohli dokonce přivonět k pryskyřici. Klienti pak zavzpomínali na své nejoblíbenější
vánoční dárky nebo jak zamlada prožívali Vánoce, jak zdobili stromeček a podobně. „Rozpovídali
jsme se tak, že na téma vánočních zvyků už se nedostalo, tak jsme si slíbili, že je probereme příště.
Rádi by nás viděli dříve než za rok,“ pochvalovala si koordinátorka krajských dobrovolníků Irena
Hambálková.

Společně s Dušanem Matysem a jeho kytarou si pak všichni s chutí zazpívali několik tradičních
vánočních koled a při tom ochutnávali cukroví. Klienti Sociálního centra si z vánočního setkání také
odnesli přáníčka od dětí z třebíčské mateřské školky.

„Děkujeme za návštěvu i hezký program, který si dobrovolníci pro naše uživatele připravili. Bylo to
moc příjemné setkání a posezení. Budeme se těšit na příště,“ uzavřela vedoucí sociálně-aktivizačního
úseku Sociálního centra Kraje Vysočina Eva Josífková.

Vánoční posezení bylo poslední dobrovolnickou aktivitou v kalendářním roce 2025. Už teď jsou ale
naplánované další v roce příštím.

Tato tisková zpráva vznikla jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální
ochrany a prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci
projektu byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.

tisk@kr-vysocina.cz
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